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Co nas dnes ceka

Jak se (do)ucit — chytaky nejsou vse
Organizace
Arch

Matematika

Cedtina




Nuzkova metoda

1. Co mam spatneé?

Audit otazek

Seskupeni dle témat / typu
2. Kde se to dozvim spravne?

Videorozbor, ucebnice, webinar, ucitel, rodic,
karticky...

3. Uz to mam spravne?

Zzelena — oranzova — cervena obalka
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Kde najdu pomoc

https://kurzy.ssgh.cz/
procvicovaci-zona/




ORGANIZACE: cas

Prijit vCas a na spravné misto —
dle pozvanky

Hlidat Cas — hodinky s sebou



ORGANIZACE: pomucky

Psaci potreby (pera, zvyraznovace,
tuzky)

Rysovaci potreby
Svaclina a piti

Prukaz totoznosti

Bl

Obleceni

Zabava na prestavku



ARCH: opravovani

16 16.1 16.2 16.3




ARCH: obtahovani
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- Je spravné sestrojen vrchol B, lichobéznik ABCD je rovnoramenny, |BC| = 2|BM|,
ale rameno BC neprochazi bodem M.

D
max. 3 b.
A
Je-li konstrukce spravna, toleruje se nepatrna nepresnost. 3 b.
Nastane jedna z nasledujicich moznosti:
- Je spravné sestrojena pfimka BM a vrchol C, nepfesnost je v konstrukci vrcholu D
(do 4 mm v libovolném sméru). 2 b.




MATEMATIKA



M: zapis vysledku

max. 4 bod
A Zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
4.1

(Ba—-2)-(-2a) =
4.2

(Bx —4)? =
4.3

2+n)-Bn—-3)+Bn—-n)-2—n-(3-5) =
3 Vypoctéte a vysledek zapiste ziomkem v zakladnim tvaru.

G+3) G2



y 4 ® y 4
M: zapis vysledku
4
4.1 Rozlozte na soucin:
(6a)*—7-7 =
4.2 Umocnéte a zjednoduste (vysledny vyraz nesmi obsahovat zavorky):
(0,5x+4) =
4.3 Zjednoduste a rozlozte na soucin:

(—5y+4y)-(4+8y)+(6y+10)-2y+y=



M: zapis vysledku

6.2 Vjakém pomeéru budou nejkratsi, prostredni a nejdelsi ¢ast prkna?
(Pomér uvedte v zakladnim tvaru.)

6.3 O kolik procent bude nejdelsi ¢ast prkna vétsi nez jeho nejkratsi cast?

7

7.1  V kolik hodin dorazil cyklista do Pisku?

7.2  Jaka je vzdalenost mezi obéma mesty?



M: zapis vysledku

8.1  Vypoctete, kolikrat delsi byla cesta Dana nez cesta lvy.
(Vysledek zaokrouhlete na setiny.)

8.2  Vypocteéte, o kolik kilometrt vice usel Dan nez lva.
(Vysledek zaokrouhlete na setiny km.)



M: interpretace zadani

2.2  Objemy dvou laboratornich nadob jsou V; = 9500 mm?3, V, = 0,001 m?3.

Vypoctéte, o kolik cm? se lisi objemy V/;, V, téchto laboratornich nadob.

6 Neznamy celkovy pocet chlapcu atletického oddilu oznacte x.

6.1 V zavislosti na veliciné x vyjadrete pocet chlapcu, ktefi stali pred Petrem.

6.2  Vzavislosti na veliciné x vyjadrete pocet chlapcu, ktefi stali za Petrem.

6.3  Vypoctéte celkovy pocet chlapcu atletického oddilu.
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11.1
11.2
11.3

M: interpretace zadani

INIGAMNe T wvu,

Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je
pravdivé (A), ¢i nikoli (N).

V9. A je pomér poctu divek a poctu chlapcti (v uvedeném poradi) 1 : 2.

Celkovy pocet divek z obou 9. tfid je stejny jako pocet chlapcu v 9. A.

V 9. B je pocet divek o 8 mensi nez pocet chlapcu.




M:

slovni ulohy

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 7

Na obrazku jsou sestaveny dvé rizné dvojice ozubenych kolecek.
Sedé kole¢ko ma 15 zubu a obé bila kole¢ka 24 zubd. .
Cerné kolecko, které ma méné zub( nez bilé, se za kazdych 5 sekund otodi tikrat.

o

(CZWV)

7.2
73

max. 4 body

Pro prvni dvojici koleCek urcete, kolikrat se musi otocit Sedé kolecko, nez se poprvé
obé kolecka vrati do vychozi polohy.

Urcete, kolikrat se ¢erné kolecko otoci za 5 minut.

Ve druhé dvojici koleCek se obé kolecka vrati do vychozi polohy poprvé po dvou
otackach bilého kolecka.
Vypoctéte, kolik zubl ma Cerné kolecko.




CESKY JAZYK




Nazvoslovi

Privlastek neshodny
Cislovka neurcita
Zajmeno neurcite
Podmeét nevyjadreny
Vid nhedokonavy

Rod nezivotny



Nazvoslovi

Vétny Clen vs. slovni druh
Zakladni skladebni dvojice vs. prisudek
Prisudek slovesny slozeny (umi plavat)

Prisudek Jmenny se sponou (stane se lekarkou)

Rod Cinny vs. rod trpny

Podminovaci zpusob prfitomny a minuly



Slovotvorba

1. Brainstorming

2. Kontrola dle kritérii
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5.1 Napiste spisovné podstatné jméno, které je v 1. padeé cisla jednotného
dvouslabi¢né, je pfibuzné se slovem HROZNA a sklofiuje se podle vzoru ZENA.

5.2 Napiste spisovné podstatné jméno, které je v 1. pade cisla jednotného
dvouslabi¢né, je pfibuzné se slovem NESVEDCIT a skloriuje se podle vzoru PAN.

5.3 Napiste spisovné podstatné jméno, které je v 1. pade cisla jednotného
trislabicné, je pribuzné se slovem ZEM a sklonuje se podle vzoru HRAD.

(Slova hroznd, nesvédcit a zem pochazeji zTEXTU 1, spravna odpovéd se v TEXTU 1
nevyskytuje.)



Orientace v textu
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9.1 Vypiste z prvni ¢asti vychoziho textu sloveso, které je v textu uzito
v rozkazovacim zpusobu.

9.2 Vypiste z druhé casti vychoziho textu sloveso, které je v textu uzito
v rozkazovacim zpusobu.
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9 Vypiste zdruhé casti vychoziho textu tri podstatna jména, ktera se sklonuji
podle vzoru riiZe.

Chybéjici dil¢i odpovéd nebo zapis jakéhokoli slova, které nevyhovuje zadani ulohy,
jsou povazovany za chybu.

Vypisujte PRESNE z textu, pokud neni feéeno jinak

(1) Odbila p
postava v dlou
vraska. Z hlavy

VY jste ten
duch minulych
zachrané. Vstai

Vymluvy na
s nim k oknu. ¢
polozil ruku na

(2) Skruz se
den.,Probuh!”
Tady jsem byl r
dotek, ktery m
pokracoval Skr
dal”

(3) Nahle se
sloup i strom.\
Ze je vidi? Proc
obvykle? Skruz
Vanoc? Zadny




Interpretace zadani

1 Ktera z nasledujicich vét obsahuje pravopisnou chybu?

A) Spoluzaci obdivovali havranni vlasy popularni herecky.

B) Ochranné zbarveni zivocichl ¢asto zmate jejich nepratele.

C) Vyuzili jsme nebyvalé pohostinnosti nasich novych sousedd.

D) Predem pripravené pokrmy ohfivame v nové mikrovinné troubé.

3 spravne, 1 spatne

12 Ve kterém z nasledujicich usekt vychoziho textu se vyskytuje predlozka?

(Posuzované useky jsou ve vychozim textu podtrzeny.)

A) mél ale takovou radost, ze je vidi

B) zvolal Skruz, kdyz se rozhléd| kolem

C) Skruz se najednou ocitl uprostied poli 3 neni, 1 je
D) proc se mu jindy tak chladné oci rozzafily

11 Které z nasledujicich tvrzeni je pravdivé?
A) Vychozi text popira informaci, Ze na severni polokouli Zemé existuje jediné misto,
kde se ve volné prirodé vyskytuji tu¢naci, a tim mistem jsou Galapagy.
B) Zvychoziho textu vyplyvd, ze na severni polokouli Zemé existuje jediné misto, - ., . .
kde se ve volné pfirodé vyskytuji tu¢iaci, a tim mistem nejsou Galapagy. 3 spatne, 1 spravne
C) Vychozi text popira informaci, ze na severni polokouli Zemé neexistuje kromé
souostrovi Galapagy zadné jiné misto, kde se ve volné prirodé vyskytuji tu¢naci.
D) Zvychoziho textu vyplyva, Ze na severni polokouli Zemé neexistuje kromé
souostrovi Galapagy zadné jiné misto, kde se ve volné pfirodé vyskytuji tuc¢naci.



Ano / Ne

8 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva
z vychoziho textu (A), nebo ne (N).

8.1 Informaci, ze ho navstivi duch, Skruz dostal jesté predtim, nez ducha
minulych Vanoc spatfil.

8.2 Béhem setkani s duchem minulych Vanoc dal Skruz alespon jednou
duchovi najevo, ze ma strach.

8.3 Diky Skruzovi si duch minulych Vanoc pfipomnél misto, kde travil détstvi.

8.4 Ackoli byl Skruz obvykle bezcitny, zaptsobilo na néj, kdyz mu davni pratelé
srdecné poprali prijemné proziti Vanoc.

Vzdy predpokladej “ne”




(1) Odbila pulnoc, v pokoiji se zablesklo OSTRE svétlo a pfed Skruzem stéla podivna
postava v dlouhém rouchu. Vlasy méla starim bilé, ale na rizové tvari nebyla jedina
vraska. Z hlavy ji salalo oslniujici svétlo, které ozarovalo cely poko;.

Yy jste ten duch, jehoz pfichod mné byl oznamen?“ zeptal se Skruz.,Ano, jsem
duch minulych Vanoc! TICHY hlas jako by doléhal odnékud z dalky.,Jsem tady kvli tvé
zachrané. Vstan, plijdes se mnou!”

Vymluvy na SPATNE pocasi byly marné. Duch uchopil Skruze za rameno a zamifil
s nim k oknu. Skruz vydésené zaupél:,Jsem jen smrtelnik, spadnu na zem.” Duch mu ale
polozil ruku na srdce a pak oba prosli skrz zed.

(2) Skruz se najednou ocitl uprostred poli. Mésto zmizelo a s nim i tma. Byl jasny zimni
den.,Probuh!” zvolal Skruz, kdyZ se rozhlédl kolem. ,Tady to znam, tady jsem byl domal!
Tady jsem byl maly kluk!” Duch se na né&j laskavé podival a Skruz stéle citil jeho LEHKY
dotek, ktery mu pronikl do nitra duse. ,Po té cesté bych mohl jit se zavienyma ocima,”
pokracoval Skruz.,To je divné, ze sis na ni celd Iéta nevzpomnél,” fekl mu duch.,,Pojdme
dal”

(3) Nahle se pred nimi objevilo méstecko. Skruz cestou poznaval kazda vratka, kazdy
sloup i strom. Vzpomnél si na jména viech lidi, které mijeli. Pro¢ mél ale takovou radost,
Ze je vidi? ProC se mu jindy tak chladné odi rozzafily a jeho srdce se rozbusilo jinak nez
obvykle? Skruz dokonce sly3el, jak si vSichni preji veselé Vanoce. Co mu bylo do veselych
Vanoc? Zadny uzitek z nich pfece nemél. Pfesto se ale najednou citil jinak nez dfive.

z vychoziho textu (A), nebo ne (N).

8.1 Informaci, Ze ho navstivi duch, Skruz dostal jesté predtim, nez ducha

minulych Vanoc spatfil.

8.2 Behem setkani s duchem minulych Vanoc dal Skruz alespon jednou

duchovi najevo, ze ma strach.

8.3 Diky Skruzovi si duch minulych Vanoc pripomnél misto, kde travil détstvi.
8.4 Ackoli byl Skruz obvykle bezcitny, zaplsobilo na néj, kdyz mu davni pratelé

srdecné poprali prijemné proziti Vanoc.

8 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni, zda jednoznacné vyplyva
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Niceho se neboj!

Zvladnes vic, nez si myslis!






Jak se s nami spojit

WWW.to-das.cz

studenti@to-das.cz

P +420 736 276 133

—-’ Facebook: To das - Prijimacky nanecisto

Instagram: @prijimacky_nanecisto
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